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Информация

Откриване / Приключване: 28.04.2021 г. - 28.05.2021 г. Неактивна

Номер на консултация: #5994-K

Област на политика:  Правосъдие и вътрешни работи 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на вътрешните работи 

Тип вносител:  Национално 

Съгласно член 6, параграф 1, буква „г“ от Решение № 1313/2013/ЕС на Европейския
парламент и на Съвета от 17 декември 2013 г. относно Механизъм за гражданска
защита на Съюза, държавите членки имат ангажимент да предоставят на
Европейската комисия (Комисия) обобщена информация за съответните елементи
от оценките на риска на национално или на съответното поднационално равнище и
оценката на способността за управление на риска на национално или на
съответното поднационално равнище, като се съсредоточават върху основните
рискове. За основните рискове с трансгранични последици, както и по
целесъобразност за рисковете с малка вероятност, но със значими последици,
държавите членки описват приоритетните превантивни мерки и мерки за
готовност. Обобщената информация се предоставя на Комисията в срок до 31
декември 2020 г. и на всеки три години след това, както и когато са налице
значителни промени. В действащата нормативна уредба няма определен
конкретен орган, на който да е възложено изпълнението на този ангажимент,
предвид което е необходимо да бъде изменен и допълнен Правилникът за
устройството и дейността на Съвета за намаляване на риска от бедствия към
Министерския съвет за подпомагане формирането и осъществяването на
държавната политика в областта на защитата при бедствия.

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/5994


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на вътрешните работи 
Адрес: София, ул. „6-и септември“ 29
Електронна поща: priemna@mvr.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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